



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник верных сынов своей Родины, настоящих мужчин, открывает объявленный Президентом нашей страны В.В. Путиным Год защитника Отечества и 80-летия Великой Победы.

Слава, честь, благодарность и признательность всем, кто в суровые годы испытаний и угроз стоял и стоит на защите независимости и целостности России, мира и безопасности её граждан. Особые пожелания мужества, твёрдости духа нашим братьям, доблестным воинам, кто сражается на боевых участках специальной военной операции, освобождает территорию Курской области, охраняет российское приграничье. Мы с вами! Мы верим в нашу Победу!

Обращаюсь ко всем вам быть патриотами своей Родины! Патриотизм сегодня – это одна из главных ценностей российского народа, свято чтимая и живущая в каждом поколении.

Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, семейного благополучия, добрых свершений и светлой надежды!

С.М. Сычёв, ректор Брянского ГАУ.

